



與西班牙波多黎各巴西趕上尾班車

希臘男籃時隔16年再戰奧運



巴黎奧運會男籃資格賽於7月2日至7日在全球4個賽區同時舉行，最終，獲得各賽區頭名的希臘、西班牙、波多黎各和巴西搭上了奧運的「尾班車」。其中，以「字母哥」阿迪圖昆保領銜的希臘，在資格賽中未嘗一敗，決賽更是以80：69擊敗克羅地亞。賽後，奧運男籃12支球隊和小組賽揭曉，時隔16年再次獲得奧運席位的希臘，與加拿大、澳洲及西班牙同處「死亡A組」。

大公報記者 梁潤森



▲希臘男籃球員慶祝取得巴黎奧運入場券。

美聯社

希臘賽區決賽由東道主對陣克羅地亞，後者有快艇中鋒蘇巴斯、勇士大前鋒沙利奇等NBA名將，但以「字母哥」為首的希臘，實力更勝一籌，他個人獨取23分、8個籃板，終以11分之差取勝。希臘自2008年北京奧運後重返奧運舞台。

西班牙賽區方面，主隊以86：78擊敗巴哈馬而取得奧運入場券。波多黎各同樣於主場舉行的賽區出戰，最終以79：68擊敗由NBA球隊帝王中鋒

沙邦尼斯領軍的立陶宛。至於拉脫維亞賽區，主隊未能憑着主場之利取勝，他們在決賽以69：94不敵巴西，無緣奧運。

位處「死亡A組」

奧運男籃資格賽煞科後，12支征戰奧運的球隊產生，小組賽形勢亦已揭曉，A組高手林立，希臘與加拿大、澳洲及西班牙的實力旗鼓相當，可說是「死亡A組」；B組包括去年世界盃

冠軍德國、擁有「雙塔」雲班耶馬和高伯特的主辦國法國、日本和巴西；C組由美國領銜，對手是南蘇丹、塞爾維亞、波多黎各。賽制方面，3組頭兩名直接晉級8強，當中兩組最佳第3名亦獲8強資格。

奧運籃球賽事將於7月27日至8月11日上演，金牌戰在香港時間8月11日凌晨3時30分舉行。



巴黎奧運男籃小組形勢

A組	B組	C組
澳洲 加拿大 西班牙 希臘	法國 德國 日本 巴西	美國 南蘇丹 塞爾維亞 波多黎各

▲希臘男籃主力阿迪圖昆保(左)奮力進攻。
法新社

杜蘭特缺席美國男籃訓練

【大公報訊】力爭連續5屆奧運會摘金的美國男籃傳來壞消息，NBA球隊太陽前鋒杜蘭特已經連續兩天缺席

▲杜蘭特(左二)曾奪3枚奧運男籃金牌。



美國男籃在拉斯維加斯進行的訓練營。美國男籃主教練史提夫卡爾表示，杜蘭特目前沒有大礙，但球隊希望謹慎處理該名前鋒目前的情況，故把他列入每天的觀察名單。

美國自2008年北京奧運稱王後，已連續4屆登頂，本屆奧運亦是奪金大熱門。美國男籃陣中擁有一些NBA好手，自2012年倫敦奧運一直是美國男

籃成員的杜蘭特表示，本屆球隊的陣容是他出戰奧運以來最強一次，35歲的他對本屆奪冠充滿期待，並且希望可以好好享受賽事。

杜蘭特現仍缺席美國男籃的訓練，卡爾說：「杜蘭特在訓練營中出現肌肉酸痛問題，我認為他是來美國男籃報到前受傷，故目前缺席訓練，之後與加拿大的熱身賽他亦未必能夠復出。目前最重要的是每天觀察杜蘭特的情況，他的傷情並不嚴重，但我們要小心處理。」

金牛男籃險勝江蘇隊

【大公報訊】實習記者朱家立報導：全國男子籃球聯賽(NBL)常規賽第10輪昨晚上演，香港金牛作客以92：91擊敗江蘇湯溝國藏，開季至今錄得9勝1負佳績。

金牛今仗收起外援奧利弗，派出瓊斯、朱松瑋、刁展望、侯天一及孫晨然正選出

戰。首節，雙方打得較為激烈，瓊斯個人獨取6分助球隊拉開分差。末段，金牛頻繁出現失誤，但仍以30：25領先主隊。次節，金牛手感火熱，瓊斯連續得分擴大領先優勢，隨後主隊憑着外援基茲林克不斷追分，半場結束時，金牛以59：54領先。

易邊後，瓊斯因向裁判抱怨而被驅逐出場，3節結束，金牛以81：72領先。末節，金牛飽受犯規困擾並被對手反超，關鍵時刻沃克兩分得手，隨後對手亦無建樹，最終金牛以92：91險勝。

▲金牛男籃的朱松瑋(左)帶球進攻。



港足出戰三角賽

中國香港足球總會昨天宣布與斐濟足球總會達成協議，中國香港足球代表隊(上圖)將參與今年9月2日至8日在斐濟舉行的三角賽，對手分別是斐濟及所羅門群島。港足將於9月5日對陣所羅門群島，9月8日與東道主交鋒。

鞠盈智任南區助教兼球員

【大公報訊】地區球隊南區昨天宣布36歲的鞠盈智加入教練團，以助教兼球員身份征戰新季港超聯賽。

南區昨展開季前操練，教練團基本上維持不變，貝可泓擔任領隊，楊正光繼續成為主教練，加上助教比圖及門將教練范俊業，現時加入鞠盈智後，將為球隊注入新元素。

鞠盈智表示：「始終年紀漸漸大，慢慢都要向教練方面發展，所以與球會商量後，讓我以助教兼球員身份出

戰新一季賽事，希望憑着自己的經驗協助陣中年輕球員成長。教練的角色對於我是非常新鮮的，因為以往作為球員相對地簡單，只要做好自己本分，但作為教練就要更全面。」

另外，上季在港超聯僅位列第4名的勁旅傑志，昨在賽馬會傑志中心開操，為新季備戰。傑志會長伍健表示，球隊班費維持約2000萬元，新季目標是擺脫上季的低潮，希望球員回復信心，助球隊重返高峰。



▲鞠盈智(右一)擁有豐富的港超經驗。

咸美頓重嘗F1分站冠軍滋味

【大公報訊】實習記者朱家立報導：世界一級方程式大賽車(F1)英國站上周日於銀石賽道展開正賽爭奪，排第2位起步的平治車隊英國車手咸美頓在主场稱王，相隔兩年半後再度站上領獎台的最高位置，並取得個人職業生涯第104場分站勝利。

在排位賽中，前三發車位分別由平治車手佐治拉索、咸美頓以及麥拿倫的諾里斯包攬，是F1英國站歷史上首次出現3位本地車手奪得排位前三名次。

在正賽中，拉索於首圈起步領跑，諾里斯亦曾一度上升首位。後因天

雨影響，拉索遭遇賽車故障無奈退賽，咸美頓則抓住機會超越換胎的諾里斯奪得首位，並最終力壓群雄以1小時22分27秒059的成績衝線，紅牛車手維斯達賓和諾里斯則分列亞、季軍。

勝後激動落淚

賽後，咸美頓直言無法停止哭泣，並表示今仗是他轉投法拉利之前代表平治最後一次在主场作戰，因此他非常渴望贏得今站冠軍。值得一提的是，今仗亦是咸美頓自2021年12月5日勝出沙特阿拉伯站後的首個分站冠軍。他坦言近幾年過得非常艱難，但就算跌入谷



▲咸美頓在主场稱王。

法新社

底也會繼續努力。

本站過後，依然由維斯達賓、諾里斯及法拉利的拿卡歷位列車手積分榜前三，紅牛則繼續領跑車隊積分榜。

巴貝利帶領流浪征港超

【大公報訊】港超聯球隊流浪的新任主教練巴貝利昨天履新，並與技術、行政團隊成員開會，討論球隊今後訓練、管理和季前集訓等安排。

巴貝利說：「我很高興能回來流浪，領導這支充滿朝氣的團隊，並為隊伍注入一些新元素，我期待新季有一個好開始。」巴貝利續表示，新近加入教練團的盧均宜、林嘉緯都是經驗豐富、在生涯取得成功的前球員，青年球員可望獲益。

前晚回港的巴貝利於昨早觀看了球隊訓練，他表示要進一步觀察、了解

每位球員，他說：「目前時間尚早，持續會有球員加入訓練，我們會逐步建立有競爭性、進攻型的隊伍。」



▲流浪主教練巴貝利(前排中)昨履新。